
Individuelle 
Werkzeughalter
Individual 
Toolholder
•  elastisch
•  bruchfest
•  sicher

•  elastic
•  unbreakable
•  safe

+ Zubehör | Accessories



Forst
Forsttraktor, Forstseilwinde,
Harvester, Raupenwinde, 
Forstkranwagen, Forwarder ...

Baump� ege
Transporter, Radlader,
Holzhäcksler, Arbeitskorb ...

GaLaBau
Bagger, Kastenwagen,
Traktor-Heckmulde, Teleskoplader ...

Kommunal
Feuerwehrauto, Stapler, Arbeitskorb, 
Hubarbeitsbühne, ATV ...

Home
Fahrrad, Quad, Quad-Anhänger, 
Ho� ader, Kleintraktor ...

„Immer dann, wenn es auf maximale Einsatzsicherheit und höchste Verfügbarkeit von Werkzeugen 
ankommt, werden, die aus einem verschleißfesten, elastischen Hochleistungskunststoff gefertig-
ten Halter der Marke Toolprotect eingesetzt. Wir entwickeln individuelle Halter für hochwertige 
Werkzeuge und Zubehör für  Professionisten im Forst, in der Baumpflege, Kommunal, in der 
Bauwirtschaft, im Garten- Landschaftsbau und Einsatzkräfte. Ganz nach dem Motto: 
„Maximaler Schutz für Mensch und Maschine!“ Dafür bürge ich mit meinem Namen.

Whenever a maximum of operational reliability and tool availability are important,
 holders of our trade mark toolprotect are in use. They are made of a highly wear 
resistant and elastic high performance polymer.  We do develop individu-
al holders for professionals in forestry, tree care, municipal, construction 
companies, gardening, landscaping and emergency services for heavy 
duty usage. Our motto therefore is “a maximum of protection for 
man and machine”.  That‘s what I stand for with my name.

Christoph Cepak, CEO



Für schwere Fällsägen - 
For heavy chainsaws

Halter integriert 
holder integrated max. 

11,5cm

Pro+

Pro XL+

165100 

Attached to vehicles and working 
equipment in professional forestry for roughest use. 

Fully elastic - therefore inured while contact with any object.

Anbau an Fahrzeuge und 
Arbeitsgeräte im Pro� forst 
für rauesten Einsatz.
Vollelastisch - dadurch 

unemp� ndlich bei Kontakt 
mit Hindernissen.

inkl. Montageset/mounting 
set included

+

plus
plus

++
se
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s
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NEW
Cutting Edge
Technology

neu

Version Pro XL+

Pro XL+max. 75cm
Pro +          max. 65cm

• inkl. Montageset/mounting set included

• inkl. Bohrschablone/Drilling template included

• inkl. Sicherungsgurt/securing belt included

• EG-Konformitätserklärung/CE-Conformity

• inkl. Montage- und Bedienungsanleitung/Operation manual included

165200

+

Art.Nr. / Color



max. 

11 cm

Pro+

Color

161100 

161700 

+ max. 50cm

Anbau an Fahrzeuge und Arbeitsgeräte im Forst, der 
Baump� ege, im GaLaBau, Kommunal und für Ein-

satzkräfte. Vollelastisch - dadurch unemp� ndlich 
bei Kontakt mit Hindernissen.

Attached to vehicles 
and working equipment 

in professional forestry, 
tree care, municipal, garde-

ning landscaping and emergency 
services for roughest use. Fully 

elastic - therefore inured while 
contact with any object.

Für mittelschwere Fäll- und Astsägen -
Halter integriert 
holder integrated

inkl. Montageset / mounting set included

+ Anbau an Fahrzeuge und Arbeitsgeräte im Forst, der 
Baump� ege, im GaLaBau, Kommunal und für Ein-

satzkräfte. 

and working equipment 
in professional forestry, 

tree care, municipal, garde-
ning landscaping and emergency 

services for roughest use. 
elastic - therefore inured while 

contact with any object.

inkl. Montageset / inkl. Montageset / mounting set included

+

in professional forestry, 
tree care, municipal, garde-

ning landscaping and emergency 
Fully 

Halter integriert 
holder integratedholder integrated

For medium weight chainsaws

neu

NEW
Cutting Edge
Technology

• inkl. Montageset/mounting set included

• inkl. Bohrschablone/Drilling template included

• inkl. Sicherungsgurt/securing belt included

• inkl. Montage- und Bedienungsanleitung/Operation manual included

• EG-Konformitätserklärung/CE-Conformity

• * Platz für Kerzenschlüssel/space for plug spanner

* 

Build to 
order!

plus
plus

++
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s
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Art.Nr. / Color



max. 

10 cm

 max. 50cm

Pro

Color

Color

Color

Color

Color

Light

160300 

160400 

160500 

160600 

160700 

160800 

160900 

• inkl. Montageset/mounting set included

• inkl. Bohrschablone/Drilling template included

• inkl. Sicherungsgurt/securing belt included

• inkl. Montage- und Bedienungsanleitung/Operation manual included

• EG-Konformitätserklärung/CE-Conformity

Anbau an Fahrzeuge und Arbeitsgeräte im Forst, der 
Baump� ege, im GaLaBau, Kommunal und für Ein-

satzkräfte. Vollelastisch - dadurch unemp� ndlich 
bei Kontakt mit Hindernissen.

Attached to vehicles 
and working equipment 
in professional forestry, 

tree care, municipal, gardening 
landscaping and emergency services 

for roughest use. Fully elastic - therefore 
inured while contact with any object.

inkl. Sicherungsgurt/

inkl. Montageset/

inkl. Bohrschablone/

inkl. Sicherungsgurt/securing belt included

• inkl. Montageset/

• inkl. Bohrschablone/

• inkl. Sicherungsgurt/

-40%

Light 

Für mittelschwere Fäll- und Astsägen -
For medium weight chainsaws

Halter integriert 
holder integrated

inkl. Montageset / mounting set included

  Typisch im Arbeitskorb
Typically for working baskets

Art.Nr. / Color

Build to 
order!



max. 

8 cm

Pro+163100 

plus
plus

++
se

rie
s

se
rie

s

 max. 36 cm +

• inkl. Basismontageset/Base mounting set included

• inkl. Bohrschablone/Drilling template included

• inkl. Sicherungsgurt/securing belt included

• inkl. Montage- und Bedienungsanleitung/Operation manual included

• EG-Konformitätserklärung/CE-Conformity

Für Klein-, TopHandle- und Akkusägen -
                  For small, top-handle and 
                     accumulator chainsaws+

neu

Anbau an Fahrzeuge und Arbeitsgeräte im 
Forst, der Baump� ege, im GaLaBau, Kom-
munal und für Einsatzkräfte. Vollelastisch - 
dadurch unemp� ndlich bei Kontakt 
mit Hindernissen.

Attached to vehicles and 
working equipment in professional 

forestry, tree care, municipal, gardening 
landscaping and emergency services for roug-

hest use. Fully elastic - therefore inured while contact 
with any object.

Color163700 
Base mounting set included

Drilling template included

Build to 
order!

Art.Nr. / Color



max. 

10 cm

 max. 50cm

Pro

Color

Basic

162300 

162700 

162400 

• inkl. Sicherungsgurt/securing belt included

• inkl. Montage- und Bedienungsanleitung/
   Operation manual included

• EG-Konformitätserklärung/CE-Conformity (Mod. Basic excl.)

Das Montagewunder - The easy to mount type

Anbau an und speziell in Fahrzeugen im geschützten 
Bereich. Der Edelstahlkorpus ist einseitig von vorne 

besonders leicht zu montieren.

Attached on and specially into vehicles in protected areas. 
The body, made of stainless steel, is easy to mount from one 

                                                     side only, through the window 
                                                                                               on the front side.

H2
Art.Nr. / Color

The easy to mount type

Anbau an und speziell in Fahrzeugen im geschützten 
Der Edelstahlkorpus ist einseitig von vorne 

Attached on and specially into vehicles in protected areas. 
The body, made of stainless steel, is easy to mount from one 

                                                                                               on the front side.                                                                                               on the front side.

The body, made of stainless steel, is easy to mount from one The body, made of stainless steel, is easy to mount from one The body, made of stainless steel, is easy to mount from one 
                                                     side only, through the window 

                                                                                               on the front side.

The body, made of stainless steel, is easy to mount from one 

                                                                                               on the front side.
                                                     side only, through the window                                                      side only, through the window                                                      side only, through the window 

                                                                                               on the front side.                                                                                               on the front side.                                                                                               on the front side.



max. 

10 cm

 max. 50 cm

H2
Light & Mobile

Ersatzköcher

Zusatzgehäuse L&M

162900

163900

170600

• inkl. Sicherungsgurt/
securing belt included

• inkl. Montage- und Bedienungsanleitung/
Operation manual included

• EG-Konformitätserklärung/CE-Conformity (Mod. Basic excl.)

Protector is part of  
Chainsawholder

Der mobile Schwertschutz 
ist Teil der Halterung

Anbau an und speziell in Fahrzeugen im geschützten Bereich. 
Der Edelstahlkorpus ist einseitig von vorne besonders leicht zu montieren.

Speziell für Gewerbe und Handwerk!

H2 -30%

Mobile
Light &

Especially for commerce and craft!

Attached on and specially into vehicles in protected areas. 
The body, made of stainless steel, is easy to mount from one 
side only, through the window on the front side.

Art.Nr. / Color

max. 

10 cm

• inkl. Sicherungsgurt/
securing belt included

• inkl. Montage- und Bedienungsanleitung/
Operation manual included

• EG-Konformitätserklärung/CE-Conformity (Mod. Basic excl.)

Protector is part of  
Chainsawholder

Der mobile Schwertschutz 
ist Teil der Halterung

Anbau an und speziell in Fahrzeugen im geschützten Bereich. Anbau an und speziell in Fahrzeugen im geschützten Bereich. 
Der Edelstahlkorpus ist einseitig von vorne besonders leicht zu montieren.

Attached on and specially into vehicles in protected areas. 
The body, made of stainless steel, is easy to mount from one 

170600



max. 

8 cm

Pro

Art.Nr. / Color

 max. 36 cm

H

Color164700 

164300 

• inkl. Sicherungsgurt/securing belt included

• inkl. Montage- und Bedienungsanleitung/

   Operation manual included

• EG-Konformitätserklärung/CE-Conformity

H
Anbau an und speziell in Fahrzeugen im geschützten 

Bereich. Der Edelstahlkorpus ist einseitig von vorne 
besonders leicht zu montieren.

Attached on and specially into vehicles in protected areas. 
The body, made of stainless steel, is easy to mount from one side 

only, through the window on the front side.

Anbau an und speziell in Fahrzeugen im geschützten 
Bereich. 

besonders leicht zu montieren.

Attached on and specially into vehicles in protected areas. 
The body, made of stainless steel, is easy to mount from one side 

only, through the window on the front side.

Das kleine Montagewunder - 
                              The small easy to mount type

Anbau an und speziell in Fahrzeugen im geschützten 

The body, made of stainless steel, is easy to mount from one side 



max. 

11 cm

 max. 50 cm

Multicolor

Basic

Recycling

166400 

166900 
F

Zur Montage an Fahrzeugen und Geräten 
zur Nutzung im ausschließlich stationären 

Betrieb. Vollelastisch und kostengünstig.

Mounting on vehicles and devices for use in 
stationary operation only. Fully elastic 
and inexpensive.

Farmers Friend

•  inkl. Montageanleitung/
   Operation manual included

•  inkl. je 4 Stk. Stützhülsen und Scheiben 
    für Gewindegröße M8/
     incl. 4 pcs. of tube and washers, 
     fitting to screw dim. M8.

•  exkl. Montageschrauben/
    mountingscrews are not included

2 Optional: APF-Anbauplatte
Mounting plate APF•  inkl. Montageanleitung/

   Operation manual included

•  inkl. je 4 Stk. Stützhülsen und Scheiben 
    für Gewindegröße M8/
     incl. 4 pcs. of tube and washers, 
     fitting to screw dim. M8.

•  exkl. Montageschrauben/
    mountingscrews are not included

Optional

 „Recycelt Version“ RC

F
Farmers Friend

Individuales 
Branding und 
Einfärbung für 
Großabnehmer 
möglich! 171200 APF

optional

Build to 
order!

Art.Nr. / Color

®



GTA40 – SET

GTA40 – Solo

optional

Distanzblock DB-GTA

exklusiv für STIHL

167300 

167900 

171300 

170700 APUNI

optional

• inkl. Basismontageset/Base mounting set included
• inkl. Bohrschablone/Drilling template included

• inkl. Sicherungsgurt/securing belt included
• inkl. Montage- und Bedienungsanleitung/Operation manual included

• EG-Konformitätserklärung/CE-Conformity

Base mounting set included

Pruner especielly for STIHL GTA 40
Exklusiver Halter zum STIHL Gehölzschneider GTA 40 

Anbau an Fahrzeuge und 
Arbeitsgeräte in der Baum-
p� ege, im GaLaBau, Kommunal 
und für Einsatzkräfte. Voll-
elastisch - dadurch unemp-
� ndlich bei Kontakt mit 
Hindernissen.

Attached to vehicles and working equipment 
in professional tree care, municipal, garde-
ning landscaping and emergency services 

for roughest use. 
Fully elastic -

 therefore inured 
while contact with 

any object.

neu

Art.Nr. / Color
optional: 
DB-GTA Distanzblock
DB-GTA Distance block

optional: 
APUNI Anbauplatte
Mounting plate APUNI• inkl. Basismontageset/

• inkl. Bohrschablone/
• inkl. Sicherungsgurt/

• inkl. Montage- und Bedienungsanleitung/

Pruner especielly for STIHL GTA 40
Exklusiver Halter zum STIHL Gehölzschneider GTA 40 

Attached to vehicles and working equipment 
in professional tree care, municipal, garde-
ning landscaping and emergency services 

for roughest use. 

 therefore inured 
while contact with 

neu

Anbau an Fahrzeuge und 
Arbeitsgeräte in der Baum-
p� ege, im GaLaBau, Kommunal 
und für Einsatzkräfte. Voll-
elastisch - dadurch unemp-
� ndlich bei Kontakt mit 

Attached to vehicles and working equipment 
in professional tree care, municipal, garde-
ning landscaping and emergency services 

Fully elastic -
 therefore inured 

while contact with 
any object.



Pro168300 

Universaler Handsägehalter mit Einführhilfe und vielfachen 
Montagemöglichkeiten. Vier integrierte Magnete schützen den 

Halter bestmöglich vor Beschädigungen durch die Klinge.

Universal hand saw holder with insertion aid and multiple mounting 
options. Four integrated magnets protect the holder from wearout 

by the blade.

•  inkl. Montage- und Bedienungsanleitung/  
   Operation manual included

•  inkl. Basismontageset/
 Base mounting set included

by the blade.
 Four integrated magnets protect the holder from wearout 

by the blade. 4 Stk Magnete integriert
4 pcs magnets integratedSH2

SH2 max. 54cm

  max. 
6cm

Der Multifunktionale - The multifunctional

Huckepack an Halter der P und H-Serie von 
Toolprotect montierbar - Piggyback mountable on 
P and H-series holders from toolprotect

kürzbar 
to be shortened

Art.Nr. / Color

•  inkl. Montage- und Bedienungsanleitung/  
   Operation manual included

•  inkl. Basismontageset/
 Base mounting set included

4 Stk Magnete integriert
4 pcs magnets integrated

Huckepack an Halter der P und H-Serie von 
Toolprotect montierbar - 
P and H-series holders from toolprotect

Huckepack an Halter der P und H-Serie von 
Toolprotect montierbar - 
P and H-series holders from toolprotect

Beispiel 
Rohrschellenmontage



Pro

169700

170800

169300 

Color

BH-Bügel-
halter

optional

KDer universale Kanisterhalter - 

Kanisterhalter, passend zu vielen 
gängigen Kombi-Behältern.
Kanisterhalter, passend zu vielen 
gängigen Kombi-Behältern.gängigen Kombi-Behältern.

canister holder,  suitable for many
      common combi containers.

2

inkl. Montageset/
mounting set included

K2
The universal canister holder

• inkl. Basismontageset/Base mounting set included

• inkl. Bohrschablone/Drilling template included

• inkl. Sicherungsgurt/securing belt included

• inkl. Montage- und Bedienungsanleitung/Operation manual included

Montiere den K2 an 
einem Motorsägenhalter
combine with chainsawholder

BH-Bügelhalter

inkl. Montageset/
mounting set included

Art.Nr. / Color



Pro803300

•  werkzeuglos links, mittig und rechts justierbar
To be adjusted left, center or right. Tool-free.

•  für Links- und Rechthänder geeignet
For left- and right-handers

•  inkl. Ring als optionale Durchfallsicherung
Including O-Ring as fall protection for heavy weights

•  inkl. Basismontageset/
 Base mouting set included

Schrauber- & Stangenhalter

Eine hilfreiche dritte Hand. Sie hält Schrauber, 
Stangensägen aber auch Saugrohre sicher in Position.

The third hand. This elastic holder in the shape of a human hand 
holds a screwdriver, telescopic saw or vacuum hose in place.
The third hand. This elastic holder in the shape of a human hand 
holds a screwdriver, telescopic saw or vacuum hose in place.

ScrewDriver & RodHolder

This elastic holder in the shape of a human hand 

ScrewDriver & RodHolder

•  

•  

•  

•
 Base mouting set included

803700 Color

Art.Nr. / Color

This elastic holder in the shape of a human hand 
holds a screwdriver, telescopic saw or vacuum hose in place.

This elastic holder in the shape of a human hand 
holds a screwdriver, telescopic saw or vacuum hose in place.

This elastic holder in the shape of a human hand 
holds a screwdriver, telescopic saw or vacuum hose in place.

Beispiel 
Rohrschellenmontage



Pro

804700

804300

Color

Freischneiderhalter

Neuartiger Halter für Freischneider, Motorsensen und Fadentrimmer.
Nimmt Schwingungen und Stöße elastisch auf und verhindert 
Beschädigungen am Gerät.

Innovative mount for brush cutters, strimmers, and string 
trimmers. Elastically absorbs vibrations and shocks, preven-
ting damage to the tool.

Brush cutter holder

•  inkl. Basismontageset/
 Base mouting set included

• inkl. Sicherungsgurt/securing belt included

inkl. Montageset/
mounting set included

Build to 
order!

Art.Nr. / Color

 für Freischneider, Motorsensen und Fadentrimmer.
Nimmt Schwingungen und Stöße elastisch auf und verhindert 

for brush cutters, strimmers, and string 
trimmers. Elastically absorbs vibrations and shocks, preven-



Pro805300

Heckenscheren Halter
Hedge trimmers holder

Art.Nr. / Color

NEUHEIT
 KONZEPT-

vorstellung! 
Build to 
order! •  inkl. Basismontageset/

 Base mouting set included

• inkl. Sicherungsgurt/securing belt included

inkl. Montageset/
mounting set included

Build to 
order!Neuartiger Halter für Heckenscheren. 

Nimmt Schwingungen und Stöße 
elastisch auf und verhindert 
Beschädigungen am Gerät.

Innovative mount for Hedge 
trimmers. Elastically absorbs 
vibrations and shocks, preventing 
damage to the tool.

•  inkl. Basismontageset/inkl. Basismontageset/inkl. Basismontageset/inkl. Basismontageset/
 Base mouting set included

• inkl. Sicherungsgurt/

Hedge trimmers holder

 für Heckenscheren. 
Nimmt Schwingungen und Stöße 
elastisch auf und verhindert 
Beschädigungen am Gerät.

for Hedge 
trimmers. Elastically absorbs 
vibrations and shocks, preventing 



Pro 806300Build to 
order!

Art.Nr. / Color

Besen- und Schaufelhalter
Broom and shovel holder

•  inkl. Basismontageset/
 Base mouting set included inkl. Montageset/

mounting set included

NEUHEIT
 KONZEPT-

vorstellung! 
Build to 
order!

Universeller Doppelhalter für handgeführte 
Werkzeuge wie Besen, Schaufel, etc. 
Verhindert Beschädigungen am Stil.

•  inkl. Basismontageset/
 Base mouting set included

Universal double holder for handheld tools 
such as brooms, shovels, etc. Prevents 
                                   damage to the handle.

inkl. Basismontageset/
 Base mouting set included

inkl. Basismontageset/
 Base mouting set included

Build to 

inkl. Montageset/
mounting set included



Pro

Color

Color

Multicolor

Individuales 
Branding und 
Einfärbung für 
Großabnehmer 
möglich!

172300 

172400 

172500 
•  Protects the hand from injuries cause of
 damaged ropes (broken strands,...)
•  Protects the rope winch as a damping element in retraction
•  Protects the bark of a tree worth preserving
 in case of rope contact during forwarding work
•  Protects the rope during temporary contact with obstacles

Seilläufer
RopeRunner

•  Schützt die Hand vor Verletzungen durch 
 Seilbeschädigungen (gebrochene Litzen,…)
•  Schont die Seilwinde als Dämpfelement im Seileinzug
•  Schont die Rinde eines erhaltenswerten Baumes 
 bei Seilkontakt während der Rückearbeit
•  Schont das Seil bei temporärem Kontakt mit Hindernissen

Art.Nr. / Color



Pro802300 •  inkl. Montagegurt, incl. Mountig strap
• inkl. 2 Stk. Verstärkungsrippen aus GFK
 incl. 2 pcs. reinforcement ribs made of GRP
•  von einer Person zu bedienen, 
 to be operated by one person
•  Hilft durch Kraftverteilung Schäden an 
 Baumrinde und Kambium zu vermeiden
 helps to avoid damage to tree bark and 
 cambium by spreading forces 

Stammschutzmatte 

Schützt die emp� ndliche Rinde und den Wurzelansatz von 
  Bäumen bei Rückearbeiten, Bauarbeiten, usw.

This elastic wear-resistant mat protects the tree 
  bark and the root base. ✕

ProtectionMat
Art.Nr. / Color



2 Stk./2pcs  

2 Stk./2pcs  

2 Stk./2pcs  

2 Stk./2pcs  

•  inkl. Scheibe / incl. Washer
•  inkl. Beschriftungsplättchen
 incl. Labeling
•  stapelbar / stackable

Kettenbaum - ChainTree

Kettenbaum zur optimalen Verwahrung von 
5 Stück Ketten von Motorsägen. Mehrere Teile 
hintereinander stapelbar. Montage mittels 
gängiger Schrauben M6 bis M8. Inklusive 
Beschriftungsmöglichkeit.

Chain tree for optimal storage of 5 chains from 
chainsaws. Several parts can be stacked one 
behind the other. Assembly using common 
screws M6 to M8. Including labeling option.

Doppelpack zu 2 Stk. Art.Nr. / Color

Kettenbaum - ChainTree

Kettenbaum zur optimalen Verwahrung von 
5 Stück Ketten von Motorsägen. Mehrere Teile 
hintereinander stapelbar. Montage mittels 
gängiger Schrauben M6 bis M8. Inklusive 

Chain tree for optimal storage of 5 chains from 
chainsaws. Several parts can be stacked one 
behind the other. Assembly using common 
screws M6 to M8. Including labeling option.

Doppelpack zu 2 Stk.

NAME

SAW

CHAIN

FILE O

178000

178500 

178600 

178700 

178100 

Pro

Color

Color

Color

Color RG1 Stk. rot/1 Stk. grün 
1 pcs. red/1 pcs green



HH-PIN

MG-HH-PIN

KP-HH-PIN

179200

179100

179700

Helmhalter - Helmet holder

Neuartiger elastischer Halter zum Kopfschutz PROTOS-Integral.
Einzigartiger Schnappmechanismus. Ein Zerkratzen und  Beschä-
digungen am Kopfschutz werden zuverlässig verhindert.
Nur für stationäre Anwendungen.

Innovative elastic holder for the PROTOS-Integral headgear.
Unique snap-on mechanism reliably prevents scratching and 

damage to the headgear. For stationary use only.

HH-pin

179100

MG-HH-pin

Set zur magnetischen Montage des Halters HH-PIN.
Bestehend aus 2 Stk. Magnet, 2 Stk. Schraube und Scheibe, 2 Stk. Schutz-
pads um die Montage� äche nicht zu zerkratzen. Beachten Sie unbedingt 
die Sicherheitshinweise bei  Verwendung starker Magnete.

Innovative elastic holder for the PROTOS-Integral headgear.
Unique snap-on mechanism reliably prevents scratching and da-
mage to the headgear. Observe the safety instructions when using 
strong magnets!

KP-HH-pin

Ersatzklebepad für Halter HH-PIN.
Replacement adhesive pad 
for holder HH-PIN.

HH-pin

Art.Nr. / Color

Helmet holder

Kopfschutz PROTOS-Integral.
Einzigartiger Schnappmechanismus. Ein Zerkratzen und  Beschä-

 PROTOS-Integral headgear. PROTOS-Integral headgear.
Unique snap-on mechanism reliably prevents scratching and 

MG-HH-
Set zur magnetischen Montage des Halters HH-PIN.
Bestehend aus 2 Stk. Magnet, 2 Stk. Schraube und Scheibe, 2 Stk. Schutz-
pads um die Montage� äche nicht zu zerkratzen. Beachten Sie unbedingt 
die Sicherheitshinweise bei  Verwendung starker Magnete.

Innovative elastic holder for the
Unique snap-on mechanism reliably prevents scratching and da-
mage to the headgear. Observe the safety instructions when using 
strong magnets!strong magnets!

Doppelpack zu 2 Stk.

digungen am Kopfschutz werden zuverlässig verhindert.
Nur für stationäre Anwendungen.

Innovative elastic holder for the
Unique snap-on mechanism reliably prevents scratching and 

damage to the headgear. For stationary use only.

2 Stk./2pcs  



optional

EH- Einzelhalter

DH- Doppelhalter

AKA Pro

AKA-Basic

800200

801200

800400

800300

Arbeits
Korb 
Adapter

Pro

Teleskopierbare Spannvorrichtung Telescopic clamping device

Zur schnellen und werkzeuglosen Befestigung 
sämtlicher Halter von Toolprotect an Arbeitskörben

Mount any holder from Toolprotect quick, 
easy and toolless on working-platforms.

freie Einbaubreite min. 265 mm
free installation width

lichte Einbauhöhe 
free installation hight

min. 360 mm
max. 560mm

kompatibel zu 
Pro� lquerschnitten

compatible to follo-
wing cross-sections 

rund/
round

min. 0 20
max. 0 40 

mm

quadratisch
square

min. 20x20
max. 40x40

mm

Basic

Anbauadapter Arbeitskorb-Basic (Auslieferung 
mit Sicherungsgurt, inkl. einem Set Haltebügel)

bracket adapter-Basic for working platforms
(delivered with securing belt and a pair of clips)

Pro

min. 20x20
max. 40x40

Anbauadapter Arbeitskorb-Basic 
mit Sicherungsgurt, inkl. einem Set Haltebügel)

bracket adapter-Basic for working platforms
(delivered with securing belt and a pair of clips)

Build to 
order!

inkl. Montageset 
mounting set included
inkl. Montageset 
mounting set included

Arbeits
Korb 
Adapter

Basic

Art.Nr. / Color



FLEXBOX Solo

Paar Haltebügel

FLEXBOX Solo-Set

THFB 
Transporthaube

800700

800900

801700

180800

max.  Zuladung 
max. Load

FLEXBOX Solo (Auslieferung ohne Haltebügel)
FLEXBOX Solo (deliverd without clips) Paar Haltebügel (für Flexbox Solo)

Pair of Clips (for Flexbox Solo)

im 

Set

Solo

Haltebügel

•  speziell für Monteure
•  especially for service technicians

FLEXBOX Solo (deliverd without clips) Paar Haltebügel 

Haltebügel

Art.Nr. / Color

max.  Zuladung 
max. Load

(für Flexbox Solo)
(for Flexbox Solo)

im 

Set



Zubehör/
Accessories

170200 
APL-Anbauplatte lang, winkelbar, blank
Mounting plate long, bendable, natural

170200 
APL-Anbauplatte lang, winkelbar, blank

170100
APK-Anbauplatte kurz, blank
Mounting plate short, natural

170100

170900 
APB-Anbauplatte Bike
exkl. Schrauben-
material
Mounting plate bike
mounting set 
exklusive

170000 
APP-Anbauplatte Pipe, verzinkt für herkömmliche 
Bügelschrauben, exkl. Schraubenmaterial
Mounting plate pipe, galvanized for standard bow 
screws, mounting set exklusive

171100 
APPKF-Anbauplatte 
Multifunktionale Anbauplatte für 
die Halter der Serie P, K und F an 
plane Fläche und Profile mit 
maximal 205mm Breite. 
Für Schraubenmaterial M8. 
Grau pulverbeschichtet,
 inkl. Schraubenset
Mounting plate PKF
grey powder coated,
mounting set included

171200
APF-Anbauplatte
inkl. Schraubenset
Mounting plate APF
mounting set included

170700
APUNI-Anbauplatte universal, Pro, orange
zur Montage an Profilrohren 30x30mm, 
40x40mm, 50x50mm DM 30mm
Mounting plate universal, mounting 
on Profilpipes 30x30mm, 40x40mm, 
50x50mm DM 30mm

inkl. Montageset 
mounting set included

177700
APUNI-Anbauplatte universal, color, black
Mounting plate universal, color, black

inkl. Montageset 
mounting set included



Zubehör/
Accessories

170800
BH-Bügelhalter
Cradle

170600
EGH-L&M - Zusätzliches Gehäuse,
passend zu Modell H2 L&M
Additional stainless steel case, for Modell H2 L&M

EGH-L&M - Zusätzliches Gehäuse,EGH-L&M - Zusätzliches Gehäuse,

170400 
SGS-Sicherungsgurt,
absperrbar, inkl. Zahlen-
schloss
Load securing belt, 
lockable, combination 
lock included

170500 
SG-Sicherungsgurt, orange, 
Originalersatzteil, inkl. Schraubenset
Load securing belt,orange, original 
spare part, mounting set included

170300
RRS-Ringratschenschlüssel SW 13
Ring ratched wrench

180500 
THS-Transporthaube Größe S
Transport cover, size S

180600 
THS-Transporthaube Größe L
Transport cover, size L

180700 
THS-Transporthaube Größe XL
Transport cover, size XL

inkl. Montageset 
mounting set included



Zubehör/
Accessories

800300
EH-Einzelhalter, 
drehbar
Rotateable 
singleholder

800300
EH-Einzelhalter, 
drehbar
Rotateable 
singleholder

800400
DH-Doppelhalter, drehbar
Rotateable doubleholder

900015
Individuelle Gravur 
am Gehäuse der 
Modelle H1 und H2
Individual 
promotion on 
housing of model 
H1 and H2

900115 
PS-SOLO Präsentationsständer 

(Auslieferung ohne Motorkettensäge 
und ohne Motorsägenhalter)
PS-SOLO Presentation stand

(delivery without chainsaw and
without chainsawholder)

Nur für Fachhändler
For Dealers only

180800
THFB-Transport-
haube Flexbox
Transport cover 
Flexbox

900315 
PS-AKA Präsentationsständer 
(ohne Anbauadapter, Motorsägenhalter und 
Motorsäge), in Einzelteilen zur Selbstmontage
PS-AKA Presentation stand  (delivery without 
bracket adapter, chainsawholder and chainsaw), 
                                       disassembled

900215
PS-MULTI 
Präsentations-
ständer
(Auslieferung ohne 
Motorkettensäge 
und ohne Motor-
sägenhalter)
PS-MULTI 
Presentation-
stand
(delivery without 
chainsaw and 
without chain-
sawholder)

Build to 
order!



Accessories

900615
Toolprotect-
JACKET 
(schwarz / black)

900515
Toolprotect-
POLOSHIRT 
(schwarz / black)

900415 
Toolprotect-CAP
(schwarz / black)

Zubehör/
Accessories

900800
KLB basic, 
Toolprotect 
Kleiderbügel 
einfach
Toolprotect clothes 
hanger, basic

900800

900900
KLB Pro 
Toolprotect Kleider-
management Pro
Toolprotect clothes-
management Pro

neu

neu

901000
KLB-Bund 
Kleiderbügel 
Bundhose
Toolprotect clothes 
hanger trousers

neu

CAP
black)

902000
DG-Toolprotect-
Handschuh Größe 11
Toolprotect Gloves
Size 11

Toolprotect-Toolprotect-
(schwarz / (schwarz / 

900715 
RP-Toolprotect-
Kugelschreiber
Toolprotect 
roller pen

neu

neu

ZD



#Toolprotect - Deine Story
Sende uns deine Anwenderfotos

Tell us your story



CEPAK GmbH 
Toolprotect – Hart im Nehmen
Schützenberg 3 | 3970 Weitra | Österreich

office@toolprotect.at
www.toolprotect.at

Fachhändler/specialized dealer
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